

**राष्ट्रपिता के आदर्शों और मूल्यों को याद कर सादगी के साथ दीव में
मनाया गया गाँधी जयंती
स्वर्गीय श्री लाल बहादुर शास्त्री को भी किया गया याद**

दीव 02 अक्टूबर, 2020 :दीव जिला प्रशासन द्वारा आज राष्ट्रपिता महात्मा गाँधीजी की 151वीं जयंती मनाई गई । दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय, पुलिस अधीक्षक, हरेश्वर स्वामी, दीव नगरपालिका परिषद प्रमुख हितेश सोलंकी, उप समाहर्ता एवं जिला पंचायत अधिकारी ने संयुक्त रूप से राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी तथा भारत के दूसरे प्रधानमंत्री स्वर्गीय श्री लाल बहादुर शास्त्री की तस्वीर के सामने दीप जलाकर कार्यक्रम की शुरुआत की । तत्पश्चात दीव समाहर्ता, पुलिस अधीक्षक, दीव नगरपालिका परिषद प्रमुख, उप समाहर्ता एवं जिला पंचायत अधिकारी ने गाँधीजी की प्रतिमा को सूत की माला पहनाकर उन्हें भावभीनी श्रद्धांजलि दी। इस अवसर पर प्रशासन के अधिकारियों, कर्मचारियों तथा दीव नगरपालिका परिषद के जनप्रतिनिधियों ने बापू को श्रद्धा-सुमन अर्पित कर उन्हें याद किया ।

इस अवसर पर समाहर्ता, दीव ने राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी और स्वर्गीय श्री लाल बहादुर शास्त्री जी को याद करते हुए कहा कि इन दोनों ही विभूतियों के जीवन से हमें बहुत कुछ प्रेरणा मिलती है। हमें राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी के आदर्शों और मूल्यों को अपने जीवन में उतारना चाहिए । उन्होंने इस अवसर पर गाँधी जी के वाक्य **“माय लाइफ इज माय मैसेज”** अर्थात् मेरा जीवन ही मेरा संदेश हैको याद करते हुए कहा कि बापू के जीवन से हमें बहुत कुछ सीखने को मिलती है। उनका जीवन सादगीपूर्ण था और वाह्य आडम्बर से बिल्कुल ही परे था। अहिंसा और सत्य के मार्ग पर चलकर बापू ने देश को आजादी दिलायी। हमें भी उनके बताये मार्ग पर चलकर देश को प्रगति के पथ पर लेकर आगे बढ़ना है ।

इस महत्वपूर्ण दिन पर दीव नगरपालिका प्रमुख ने भी अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि आज राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी और स्वर्गीय श्री लाल बहादुर शास्त्रीजी को याद करने तथा उनके जीवन से प्रेरणा लेना का दिन है। हितेशभाई ने बापू द्वारा देश की स्वतंत्रता के लिए किए गए आंदोलनों और उनके बलिदान को भी याद किया और कहा कि हमें उनके आदर्शों और मूल्यों को अपने जीवन में उतारना चाहिए ।

इस कार्यक्रम में दीव जिला समाहर्ता ने दीव नगरपालिका परिषद, दीव में कार्यरत सफाई कर्मियों को स्वच्छता के क्षेत्र में किए गए उनके सर्वश्रेष्ठ कार्य के लिए सम्मानित किया । इस अवसर पर सभी उपस्थितों को राष्ट्रहित और स्वच्छता की भी शपथ दिलाई गई। पूरे कार्यक्रम के दौरान कोरोना महामारी के मद्देनजर भारत सरकार की मानक संचालन प्रक्रिया का संपूर्ण ध्यान रखा गया।